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Installatie-instructies

Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

1 Zeskantbout (10-24 x 3/4 inch) 4 Markeer het frame.

2 Geen onderdelen vereist – Verwijder het bedieningsdeksel.

3 Bedieningsdeksel 1 Plaats het bedieningsdeksel.

Zeskantbout (3/8 x 1 inch) 4
Flensmoer 44
Kabelklemband 2

Bevestig de handgreep

5 Geen onderdelen vereist – Verwijder de oude tractiehandgreep.

Beugel 26 Rolpen 2 Monteer de beugels.

Stel de parkeerrem in werking, zet de motor af, verwijder het
contactsleuteltje en wacht totdat alle bewegende onderdelen
tot stilstand zijn gekomen voordat u de bestuurderspositie
verlaat.

1
Het frame markeren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
4 Zeskantbout (10-24 x 3/4 inch)

Procedure
1. Verwijder de 2 zeskantbouten (10-24 x 1/2 inch); zie

Figuur 1
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Figuur 1

1. Gat in frame 4. Flens
2. Frame 5. Montage-opening
3. Gat in frame 6. Handgreep
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2. Snij de 2 kabelbinders door.

3. Duw de handgreep omhoog en breng de flens op één
lijn met het frame (Figuur 1).

4. Richt de montageopeningen voor de 2 zeskantbouten
(10-24 x 3/4 inch) van de handgreep met de
frameopeningen van het frame (Figuur 1).

5. Bevestig de handgreep aan het frame met de 2
zeskantbouten (10-24 x 3/4 inch); zie Figuur 2.

Opmerking: Zorg ervoor dat de handgreep gelijk
komt met de onderkant van het frame.
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Figuur 2

1. Openingen 2. Zeskantbout (10-24 x
3/4 inch)

6. Gebruik de openingen van 9,9 mm in de handgreep als
referentie om de locatie voor de 4 openingen in het
frame te markeren.

7. Verwijder de 2 zeskantbouten die u gemonteerd hebt
in stap 5 en verwijder de handgreep.

2
Het bedieningsdeksel
verwijderen

Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Verwijder de 2 zeskantbouten (10-24 x 1/2 inch) van

het frame (Figuur 3).
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Figuur 3

1. Bedieningsdeksel 2. Gat in frame

2. Verwijder het bedieningsdeksel van het frame
(Figuur 3).

Opmerking: Wees voorzichtig bij het verwijderen
van het bedieningsdeksel; de schakelaar en het licht zijn
elektrisch verbonden met onderdelen in het frame.

3. Koppel de kabelboom los van de schakelaar en het licht
in het bedieningsdeksel (Figuur 3).

4. Boor 4 gaten (10 mm) in het frame op de locaties
die u gemarkeerd hebt in stap 6van procedure
1 Het frame markeren (bladz. 1); zie ook Figuur 2 en
Figuur 3.

5. Verwijder de schakelaar en het licht van het
bedieningsdeksel.
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3
Het bedieningsdeksel
monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Bedieningsdeksel

Procedure
1. Verwijder het oude bedieningsdeksel.

2. Monteer de schakelaar en het licht op het nieuwe
bedieningsdeksel.

3. Sluit de kabelboom aan op de schakelaar.

4. Sluit de kabelboom aan op het licht.

5. Breng de gaten van het deksel op één lijn met de
openingen in het frame (Figuur 4).

G020692

1

2

3

Figuur 4

1. Bedieningsdeksel 3. Zeskantbout (10-24 x 3/4
inch)

2. Gat in frame

6. Breng het paneel aan in het frame (Figuur 4).

7. Zet het paneel losjes op het frame met de 2
zeskantbouten (#10-24 x 1/2 inch) aan de bovenste
openingen (Figuur 4)

4
De handgreep bevestigen

Benodigde onderdelen voor deze stap:
4 Zeskantbout (3/8 x 1 inch)

4 Flensmoer

2 Kabelklemband

Procedure
1. Breng de gaten van de handgreep op één lijn met de

openingen in het frame (Figuur 5).
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Figuur 5

1. Flensmoer 3. Zeskantbout (10-24 x
3/4 inch)

2. Zeskantbout (3/8 x 1 inch) 4. Kabelklemband

2. Monteer de 2 zeskantbouten (10-24 x 3/4 inch)
losjes door de handgreep, de frameopeningen en het
bedieningsdeksel (Figuur 5).

3. Bevestig de handgreep aan het frame met de 4
zeskantbouten (3/8 x 1 inch) en de 4 flensmoeren
(Figuur 5).

4. Verwijder de 4 zeskantbouten (10-24 x 3/4 inch)
waarmee het deksel aan het frame is bevestigd
(Figuur 5).

5. Monteer de twee kabelbinders waarmee de kabelboom
is bevestigd aan het frame (Figuur 5).
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5
De oude tractiehandgreep
verwijderen

Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Verwijder de rolpen uit het linkeruiteinde van de

tractiehandgreep (Figuur 6).
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Figuur 6

1. Rolpen 4. Golfring
2. Tractiehandgreep (oude) 5. Platte ring
3. Taatsas

2. Verwijder de rolpen uit het rechteruiteinde van de
tractiehandgreep (Figuur 6).

3. Til het linkeruiteinde van de tractiehandgreep op en
beweeg het naar links tot het linkeruiteinde van de
handgreep loskomt van de taatsas (Figuur 6).

4. Beweeg de tractiehandgreep naar de rechterkant van
de taatsas (Figuur 6).

5. Verwijder de tractiehandgreep (Figuur 6).

Opmerking: Bewaar de platte ring en de golfring
voor de montage.

6
De beugels monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
2 Beugel

2 Rolpen

Procedure
Opmerking: De golfring en de platte ring bevinden zich
aan de binnenkant van de rolpennen.

1. Breng een beugel aan in het linkeruiteinde van de
taatsas (Figuur 7).
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Figuur 7

1. Beugels (nieuw) 4. Taatsas
2. Platte ring 5. Rolpen
3. Golfring

2. Lijn de opening in de beugel uit met de opening in de
taatsas (Figuur 7).

3. Steek de rolpen in de openingen van de beugel en de
taatsas (Figuur 7).

Opmerking: Tik de rolpen bij de montage zachtjes
op haar plaats met een hamer.

4. Breng een beugel aan in het rechteruiteinde van de
taatsas (Figuur 7).

5. Lijn de opening in de beugel uit met de opening in de
taatsas (Figuur 7).

6. Steek de rolpen in de openingen van de beugel en de
taatsas (Figuur 7)
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